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A megválasztásomat követő első hét az ismerkedéssel telt, megkaptam az email címem, a 
hozzá tartozó levlistákat, a TTK HÖK facebook oldalának admin jogát, és a TTK HÖK 
weboldalának bejelentkezési adatait. Nagyon sok új dolog volt, ezért egy  kis időbe telt, 
amíg belerázódtam a dolgokba. Még azon a héten, február 14-én részt vettem az ELTE 
Hallgatiói Sajtó és Kommunikációs Bizottsági ülésen.
A második héttől már stabilabban mentek a dolgok, megtartottam az első fogadóórám. A 
kapott megkereséseknek eleget téve posztoltam ki információkat a facebook-ra, és 
hoztam létre híreket a weboldalra. Az IK-val és a TáTK-val együttműködve felmértük az 
összes lágymányosi plakátfelületet, hogy később ezeket felosszuk egymás között. Ez a 
felosztás inkább  munkamegosztás, hiszen nagyjából ugyanazok a plakátok kerülnek ki 
mindenhova. A felmérés során minden felületről képet készítettem és sikerült is közös 
megegyezésre jutnunk és ennek eredményeként rendezettebbek a plakátfelületek. Sajnos 
a plakátolás komoly  problémát okozott, mivel többszöri toborzásra sem sikerült 
kommunikációs bizottságot létrehoznom, így rám hárult minden feladat. A plakátok 
helyzetén tovább rontott, hogy az egyetemre érkező plakátok nagyrésze a TTK Hallgatói 
Irodájába lett lerakva, holott az IK és a TáTK is több  fős plakátoló csapattal rendelkezik. 
Nekik köszönhetően a plakátok nagyja kikerült, és így eljutott a hallgatókhoz, de ez akkor 
is probléma.
A kezdeti terveim között szereplő TTK INFO lista beindítása sem történt meg, ez, az 
informatikai fejlesztéseknél akadt el. A lista működhetne, de addig nem akartam elindítani, 
amíg nincs végleges állapotban, ami főleg a megjelenésre vonatkozik. Egy olyan felületet 
szerettem volna, amibe csak fel kell vinni az adatokat, híreket, és mindig egy egységes 
emailt tud generálni ezek alapján és fontos volt, hogy  ez a rendszer hosszútávon ellássa 
ezt a feladatot, és bárki számára könnyen és platform-függetlenül kezelhető legyen.
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